



## 公安部、国家卫生健康委专题调研组来院调研

为认真落实2024年全国平安医院建设工作视频会议精神，进一步深化平安医院建设，充分交流调研全国三级医院安保工作经验做法，促进完善加强安保工作措施，坚决保障广大医务人员和患者人身安全，坚决维护医院持续安全稳定，11月27日，公安部、国家卫生健康委专题调研组一行4人，在辽宁省卫生健康委

医疗应急处处长韩国琦、辽宁省公安厅内保总队副队长冯宇等陪同下来院调研。医院副院长许巍接待了调研组一行。

许巍介绍了医院平安医院建设的经验做法，表示医院将以此次调研为契机，不断深入开展平安医院建设活动，推动医院安保组织更加健全，为医疗行业安全稳定贡献力量。

调研组通过现场查看、座谈、查阅资料等方式，了解了医院安全责任制落实、专职治安保卫及保卫队伍建设、安全防范系统建设、开展应急演练、涉医矛盾纠纷排查和化解、风险预警防范等情况，对医院安全管理制度、风险预警机制、应急处置机制等相关工作给予肯定。

安全保卫部 / 赵冰

## 巡回医疗显担当 优质资源送基层 医院完成巡回医疗工作

为深入贯彻落实辽宁省卫生健康委《关于进一步健全机制推动城市医疗资源向县级医院和城乡基层下沉的通知》文件要求，医院按照省卫生健康委统筹安排组建了5支巡回医疗队，于10月28日至11月1日期间，分别赴铁岭市昌图县中心医院及第二医院、调兵山市人民医院、开原市中心医院及中医医院，以及阜新市阜新蒙古族自治县人民医院、彰武县人民医院等7家医疗机构开展巡回医疗工作。医院副院长马晓欣参加出征仪式并讲话。

马晓欣希望此次巡回医疗活动的开展能够促进优质医疗资源和服务下沉，让更多的患者在家门口就能够获得更加公平可及、系统连续的医疗卫生服务。

巡回医疗活动期间，医疗队累计诊疗患者850余人次，开展教学查房668例、手术15台、会诊270余次、讲座60余场、宣教150余次，超声等影像检查30人次，“传、帮、带、教”并重，“授鱼”和“授渔”“输血”和“造血”有机统一，服务基层群众“零距离”，以实际行动诠释了以人民健康为中



心的服务宗旨及植根基层无私奉献的大医精神。

医务部 / 田雨